



**НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-
ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**
пр. Дніпровський, 23, м. Нова Каховка, 74900, тел. 4-33-60, 4-53-11.
E-mail:upnsnk@ukr.net

ПРОТОКОЛ

01.06.2021 рік

м. Нова Каховка

№ 43

Присутні члени комісії :

Бараніченко О.І., Іщук Е.О., Берещенко І.М., Лимар О.М., Самойлов Д.Ю.,
Белорус В.І. Гайдаманчук І.І, Собко С.М., Боровинський М.В., Луков Я.М.
Гладарева О.Д., Кіпрушева Г.Я., Фурсеева І.В.

Головував : Тарабака О.А.

Секретар: Іщук Е.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про заходи щодо охорони врожаю зернових та грубих кормів від пожеж на території міської територіальної громади у 2021 році.

СЛУХАЛИ:

1. Інформацію про заходи щодо охорони врожаю зернових та грубих кормів від пожеж на території міської територіальної громади у 2021 році.

(Доповідач: Берещенко І.М.)

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити Заходи щодо охорони врожаю зернових та грубих кормів від пожеж на території Новокаховської міської територіальної громади у 2021 році (додаток).

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на начальника Каховського районного управління ГУ ДСНС у Херсонській області Берещенко І.М.

Голова комісії

Олег ТАРАБАКА

Секретар комісії

Ельвіра ІЩУК

**Заходи
щодо охорони врожаю зернових та грубих кормів
від пожеж на території міської територіальної громади у 2021 році**

№ з/п	Назва заходів	Строк виконання	Виконавці
	Перевірити протипожежний стан хлібоприймальних пунктів, елеваторів, зерноскладів, складів ПММ агропромислових підприємств. Прийняти необхідні заходи по усуненню виявлених недоліків.	Травень-червень	НК МВ ГУ ДСНС
	Перевірити та прийняти міри по забезпеченню пожежної безпеки ліній електромереж, які проходять через хлібні масиви.	Травень - серпень	НК МВ ГУ ДСНС, НК відділ Департаменту з розподільчих мереж, Херсонська ЛД департаменту ліній електропередач
	Організувати вивчення правил пожежної безпеки у період збирання врожаю та заготівлі грубих кормів: - з керівниками, головними спеціалістами агропромислових підприємств, фермерами, орендарями та механізаторами; - з начальниками ДПД, СПК підприємств та хлібо-приймальних пунктів.	Травень	НК МВ ДСНС, Керівники агропромислових підприємств
	Провести міські змагання з пожежно-прикладного спорту серед місцевих пожежних команд, пожежно-сторожової охорони, добровільних пожежних дружин господарств та огляд технічного стану пожежних автомобілів, мотопомп, техніки, пристосованої до пожежегасіння. Завчасно виконувати ремонт цієї техніки	Травень-червень	НК МВ ДСНС

	Створити міську комісію по перевірці технічного стану сільгоспмашин, які будуть брати участь у жнивах, їх оснащення протипожежним інвентарем, сертифікованими вогнегасниками, іскрогасниками.	Червень	Головний спеціаліст відділу галузей економіки виконавчого комітету НК міської ради
	Провести з керівниками, головними спеціалістами господарств, хлібоприймальних підприємств, фермерами, орендарями семінари-наради, на яких розглянути питання щодо захисту врожаю від пожеж	Травень	Головний спеціаліст відділу галузей економіки виконавчого комітету НК міської ради, НК МВ ДС НС
	Прийняти заліки із знань правил пожежної безпеки від керуючих відділеннями, агрономів, бригадирів, та механізаторів.	Червень	НК МВ ДС НС
	Організувати вивчення з учнями шкіл та професійно-технічних навчальних закладів Правил пожежної безпеки при збиранні врожаю.	Травень	Відділ освіти
	Провести у загальноосвітніх навчальних закладах бесіди з учнями та батьками з питань попередження пожеж.	Травень	Відділ освіти
	Організувати виїзд рейдових бригад співробітників газети, радіо, Держпожнагляду по перевірці об'єктів задіяних у збиранні врожаю та заготівлі грубих кормів.	Червень - Липень	Головний спеціаліст відділу галузей економіки виконавчого комітету НК міської ради, представники ЗМІ
	Відкорегувати плани залучення сил та засобів на гасіння пожеж.	Травень	Управління з питань НС та ЦЗН міської ради, НК МВ ДС НС
	Організувати цілодобове чергування членів ДПД та СПК на пристосованій для пожежогасіння техніці	На період жнив	Керівники агропромислових підприємств

	<p>Переглянути та доповнити склад бойових розрахунків добровільних пожежних дружин, пожежно-сторожової охорони, а в господарствах, де вони відсутні, - створити. Відновити посади начальників пожежно-сторожової охорони.</p>	<p>Починаю чи з травня</p>	<p>Райський старостат, Дніпрянський старостат, Веселівський старостат, Казацький старостат та керівники агропромислових підприємств</p>
	<p>Організувати цілодобову охорону хлібних масивів, зерно токів та зерноскладів.</p>	<p>Під час збирання врожаю</p>	<p>Керівники агропромислових підприємств</p>
	<p>Заборонити роботу на хлібних масивах комбайнів, тракторів, автомобілів, не забезпечених іскрогасниками, вогнегасниками та пожежним інвентарем.</p>	<p>Під час збирання врожаю</p>	<p>Керівники агропромислових підприємств</p>
	<p>Заборонити спалювання стерні, пожнивних залишків, а також сухої трави уздовж доріг та розведення вогнищ на полях.</p>	<p>у період збирання врожаю</p>	<p>Керівники агропромислових підприємств</p>

Секретар комісії



Ельвіра Іщук